
CÂMARA MUNICIPAL DE
POMBAL

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 -
Pombal\PB

ESTADO DA PARAÍBA

ATA DA 001ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA 
(2025 - 2028) - 1º PERÍODO (02/01/2025 À 31/12/2026) DE 21 DE JANEIRO DE 2025

CHAMADA DOS VEREADORES
ESTIVERAM PRESENTE(S) OS SEGUINTE(S) VEREADOR(ES): AILTON DE MELO SILVA, 
ANA ISABELLE SANTANA DE ARA��JO, EDNO DANTAS PEREIRA, EMANOEL TELMO DE 
SO�SA, FA�BIO Q�EIROGA DA SILVA, JANDILSON VIEIRA FEITOSA, JOA�O DE SO�SA LEITE 
FILHO, JOCE�LIO FERREIRA DOS SANTOS, JORISMAR DA SILVA CARDOSO, MARCOS ANDRADE 
DA SILVA e PA�LO GOMES VIEIRA. AUSENTE(S) OS SENHORE(S) VEREADOR(ES): 
GILBERTO ISMAEL LACERDA E PA�LO ROMERO OLIVEIRA FREITAS. 

EXPEDIENTE DO DIA
LEI Nº.2.263/2024 - PODER EXECUTIVO: A�TORIZA O CHEFE DO EXEC�TIVO M�NICIPAL 
A ABRIR CRE�DITOS S�PLEMENTARES E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.264/2024 - PODER EXECUTIVO: ALTERA A LEI M�NICIPAL N.º 2.156 DE 12 DE 
SETEMBRO DE 2023 E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.265/2024 - PODER EXECUTIVO: DISPO�E SOBRE AS MODIFICAÇO�ES DE 
PROGRAMAS E AÇO�ES GOVERNAMENTAIS DO PLANO PL�RIAN�AL DO M�NICIPIO DE 
POMBAL, PARA O PERI�ODO DE 2022 A 2025, E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.266/2024 - PODER EXECUTIVO: DISPO�E SOBRE AS MODIFICAÇO�ES DE 
PROGRAMAS E AÇO�ES GOVERNAMENTAIS DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTA�RIAS DO 
M�NICI�PIO DE POMBAL, PARA O EXERCI�CIO DE 2025, E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.267/2024 - PODER EXECUTIVO: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 
M�NICI�PIO DE POMBAL, PARA O EXERCI�CIO DE 2025 E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.268/2024 - PODER EXECUTIVO: A�TORIZA A DOAÇA�O DE IMO�VEL DO 
M�NICI�PIO DE POMBAL AO F�NDO DE ARRENDAMENTO RESIDE�NCIAL - FAR, PARA A 
CONSTR�ÇA�O DE �NIDADES HABITACIONAIS, NO M�NICI�PIO DE POMBAL.
LEI Nº.2.269/2024 - PODER EXECUTIVO: A�TORIZA A ABERT�RA DE CRE�DITO ESPECIAL 
AO ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS Q�E MENCIONA E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.270/2025 - PODER EXECUTIVO: A�TORIZA O PODER EXEC�TIVO M�NICIPAL A 
REALOCAR REC�RSOS ORÇAMENTA�RIOS E O�RGA�OS, �TILIZANDO COMO FONTE DE 
REC�RSOS AS DISPONIBILIDADES DA LEI ORÇAMENTA�RIA AN�AL DO EXERCI�CIO DE 2025, 
E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.271/2025 - PODER EXECUTIVO: A�TORIZA A ABERT�RA DE CRE�DITO ESPECIAL 
AO ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS Q�E MENCIONA E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.272/2025 - PODER EXECUTIVO: A�TORIZA A ABERT�RA DE CRE�DITO ESPECIAL 
AO ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS Q�E MENCIONA E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.273/2025 - PODER EXECUTIVO: REAJ�STA OS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES 
P��BLICOS EFETIVOS INATIVOS E PENSIONISTAS, FIXA O VALOR DO MENOR VENCIMENTO 
DOS SERVIDORES E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
LEI Nº.2.274/2025 - PODER EXECUTIVO: ALTERA O ANEXO V DA LEI MI�NICIPAL N.º 
1.430, DE 21 DE MAIO DE 2010, PARA REAJ�STAR OS VENCIMENTOS DOS PROFISSIONAIS 
DO MAGISTE�RIO.
LEI Nº.2.275/2025 - PODER EXECUTIVO: REG�LAMENTA A FIXAÇA�O DO PISO SALARIAL 
DOS AGENTES COM�NITA�RIOS DE SA��DE E DOS AGENTES DE COMBATE A�S ENDEMIAS, 
NOS TERMOS DA EMENDA CONSTIT�CIONAL N.º 120/2022, E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
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LEI Nº.2.276/2025 - PODER EXECUTIVO: INSTIT�I A GRATIFICAÇA�O EXTRAORDINA�RIA 
PARA OS SERVIDORES OC�PANTES DOS CARGOS P��BLICOS EFETIVOS Q�E ESPECIFICA E 
DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
DECRETO Nº.2531/2024 - PODER EXECUTIVO: DISPO�E SOBRE A ABERT�RA DE CRE�DITO 
ADICIONAL S�PLEMENTAR, E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.001/2025: COM�NICAÇA�O DE NOMEAÇA�O DO 
VEREADOR FA�BIO ALENCAR PARA SER SECRETA�RIO M�NICIPAL.
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.014/2025 : ENCAMINHA PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N.º 001/2025.
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.015/2025: ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N.º 
008/2025
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.019/2025: SOLICITA A CERTIDA�O DA CA�MARA DE 
VEREADORES E N��MEROS DOS TOMBAMENTOS DOS BENS ADQ�IRIDOS.
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.023/2025: ENCAMINHA AS LEIS: 2.270, 2.271, 
2.272, 2.273, 2.274, 2.275 E 2.276/2025
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.028/2025: ENCAMINHA PROJETO DE LEI N.º 
009/2025.
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.293/2024: ENCAMINHA BALANCETE GERAL DE 
O�T�BRO/2024.
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.304/2024: ENCAMINHA A LEI 2.263/2025
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.305/2024: ENCAMINHA AS LEIS: 2.264, 2.265, 
2.266, 2.267/2025
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.307/2024: ENVIO DO DECRETO 2.531/2024 
DISPO�E SOBRE ABERT�RA DE �M CRE�DITO ADICIONAL S�PLEMENTAR E DA� O�TRAS 
PROVIDE�NCIAS.
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.307/2024: ENCAMINHA BALANCETE GERAL DE 
NOVEMBRO/2024.
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.308/2024: ENCAMINHA AS LEIS: 2.268/2025 E 
2.269/2025
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO Nº.309/2025: ENVIA O DECRETO N.º 2.533-A/2024, 
Q�E DISPO�E SOBRE A ABERT�RA DE �M CRE�DITO ADICIONAL S�PLEMENTAR E DA� 
O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
PROJETO DE LEI Nº. 008/2025: FIXA OS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES P��BLICOS 
OC�PANTES DE CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSA�O DE DIREÇA�O INTERMEDIA�RIA 
(DI), DIREÇA�O E ASSESSORAMENTO S�PERIOR (DAS) E DIREÇA�O E ASSESSORAMENTO 
INTERMEDIA�RIO (DAI).
PROJETO DE LEI Nº.009/2025 - PODER EXECUTIVO: ALTERA O ART. 25 DA LEI 
M�NICIPAL N.º 1.670, DE J�NHO DE 2015, PARA FIXAR O S�BSI�DIO DOS CONSELHEIROS 
T�TELARES NO VALOR DE 2.277,00 REAIS E DA� O�TRAS PROVIDE�NCIAS.
REQUERIMENTO Nº.001/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS: REQ�ERENDO 
Q�E APO�S SEJA O�VIDO O PLENA�RIO SEJA ENCAMINHADO OFI�CIO AO PREFEITO 
CLA�DENILDO ALENCAR NO�BREEGA, SOLICITANDO Q�E ENVIE A ESTA CASA O PROJETO 
DE LEI DISPONDO SOBRE A CONCEÇA�O DE A�XI�LIO FINANCEIRO PARA O POMBAL 
ESPORTE CL�BE.
REQUERIMENTO Nº.002/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS: REQ�ERENDO 
Q�E APO�S SEJA O�VIDO O PLENA�RIO SEJA ENCAMINHADO OFI�CIO AO PREFEITO 
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CLA�DENILDO ALENCAR NO�BREEGA, SOLICITANDO Q�E ENVIE A ESTA CASA O PROJETO 
DE LEI INSTIT�INDO O PROGRAMA DE R4EC�PERAÇA�O FISCAL (REFIS 2025).
REQUERIMENTO Nº.003/2025 - TODOS OS VEREADORES DA CÂMARA: REQ�ERENDO 
APO�S O�VIDO O PLENA�RIO, SEJA REALIZADO �MA A�DIE�NCIA P��BLICA NA SEDE DESTE 
PODER LEGISLATIVO, NO PRO�XIMO DIA 27 DESTE ME�S, COM O OBJETIVO DE DISC�TIRMOS 
E APRESENTARMOS Q�ESTO�ES RELEVANTES SOBRE A SEG�RANÇA P��BLICA NO 
M�NICI�PIO DE POMBAL-PB.
PARECER Nº.010/2025 - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINA; 
FINANÇAS E ORÇAMENTO: FAVORA�VEL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 
001/2025. O REFERIDO PROJETO SATISFAZ AS EXIGE�NCIAS DA TE�CNICA LEGISLATIVA, E� 
LEGAL E CONSTIT�CIONAL.
PARECER Nº.008/2025 - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 
FINANÇAS E ORÇAMENTO: FAVORA�VEL AO PROJETO DE LEI N.º 008/2025. O REFERIDO 
PROJETO SATISFAZ AS EXIGE�NCIAS DA TE�CNICA LEGISLATIVA, E� LEGAL E 
CONSTIT�CIONAL.
PARECER Nº. 009/2025/2025 - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL; FINANÇAS E ORÇAMENTO: FAVORA�VEL AO PROJETO DE LEI N.º 009/2025. O 
REFERIDO PROJETO SATISFAZ AS EXIGE�NCIAS DA TE�CNICA LEGISLATIVA, E� LEGAL E 
CONSTIT�CIONAL.
MOÇÃO Nº.001/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS: MOÇA�O DE 
CONGRAT�LAÇO�ES E APLA�SOS PARA O COMANDANTE DA 3º CIA/POMBAL O SR.  
FERNANDO DE OLIVEIRA GALINDO PELA PROMOÇA�O DE MAJOR DA POLICIA MILITAR DA 
PARAIBA.
INDICAÇÃO Nº. 001/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA: INDICANDO AO EXMO. 
PREFEITO, A NECESSIDADE DE SE EFET�AR O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇA�O NO RESTANTE 
DA R�A: JAIRO VIEIRA FEITOSA, COMPREENDIDO ENTRE O FINAL DO ASFALTO PARALELO 
A BR230 ATE� O POSTO MARINGA�.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº.001/2025 - PODER EXECUTIVO: ALTERA A LEI 
M�NICIPAL N.º 1.678, DE 21 DE AGOSTO DE 2015, PARA CRIAR O CARGO P��BLICO DE 
PROVIMENTO EFETIVO DE ME�DICO ESPECIALISTA �ROLOGISTA.
INDICAÇÃO Nº. 002/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA: INDICANDO AO EXMO. 
PREFEITO, A NECESSIDADE DE SE EFET�AR A COBERTA DO CANAL/GALERIA, PARTE DA 
R�A SANTO ANTO�NIO E TERMINA NA R�A JAIRO VIEIRA FEITOSA, NO BAIRRO DOS 
PEREIROS.
INDICAÇÃO Nº.003/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA: INDICANDO AO EXMO. 
PREFEITO, A NECESSIDADE DE SE EFET�AR O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇA�O E 
IL�MINAÇA�O, NA TRAVESSIA Q�E VAI DO GRANDE HOTEL ATE� A PONTE SOBRE O RIO 
PIANCO�, NO BAIRRO CENTRO, EM NOSSA CIDADE.
INDICAÇÃO Nº.004/2025 - JOCÉLIO FERREIRA DOS SANTOS: INDICANDO AO EXMO. 
PREFEITO DE POMBAL, A NECESSIDADE DE Q�E SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS 
PROVIDE�NCIAS ACERCA DA SINALIZAÇA�O DE TRA�NSITO VERTICAL E HORIZONTAL DAS 
R�AS RECENTERMENTE ASFALTADAS NESTA CIDADE: CEL JOSE� FERNANDES, TEN. 
A�RE�LIO, FRANCISCO DE ASSIS, PE. AMA�NCIO LEITE, JOA�O FONTES, CA�NDIDO DE ASSIS E 
JOA�O CARNEIRO.
INDICAÇÃO Nº.005/2025 - JOCÉLIO FERREIRA DOS SANTOS: INDICANDO AO EXMO. 
PREFEITO DE POMBAL, A NECESSIDADE DE CONSTR�ÇA�O DE �MA PRAÇA PRO�XIMO AO 
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AÇ�DE NOVA VIDA NESTA CIDADE DE POMBAL-PB.
OFÍCIO RECEBIDO Nº.001/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS: SOLICITANDO AO 
SR. RODOLFO RODRIGO DE OLIVEIRA VIEIRA, SECRETA�RIO M�NICIPAL DE J�VENT�DE, 
ESPORTE E LAZER, DO M�NICI�PIO DE POMBAL -PB, Q�E FAÇA A MARCAÇO� DO CAMPO DO 
ESTA�DIO "PEREIRA�O", E FIXAÇA�O DAS TRAVAS.
OFÍCIO RECEBIDO Nº.001/2025 - PAULO GOMES VIEIRA E EMANOEL TELMO DE SOUSA:
INDICANDO O VEREADOR EMANOEL TELMO DE SO�SA, PARA RESPONDER COMO LI�DER DA 
BANCADA DO �NIA�O BRASIL (�B) NESTA CASA, BEM COMO PA�LO GOMES VIEIRA COMO 
VICE LI�DER.
OFÍCIO RECEBIDO Nº.001/2025 - 1/3 DE VEREADORES DA CÂMARA: INDICANDO A 
VEREADORA ANA ISABELLE ARA��JO, PARA RESPONDER COMO LI�DER DA BANCADA DO 
REP�BLICANOS, BEM COMO FA�BIO Q�EIROGA SILVA, VICE LI�DER.
OFÍCIO RECEBIDO Nº.001/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO: INDICANDO O 
VEREADOR: JOA�O DE SO�SA LEITE FILHO PARA LI�DER DA BANCADA DO MDB NESTA CASA 
LEGISLATIVA.
OFÍCIO RECEBIDO Nº.002/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA: COM�NICANDO Q�E, 
COMO LI�DER DA BANCADA DO �NIA�O BRASIL (�B) INDICO ME� NOME PARA COMPOR A 
COMISSA�O DE TRANSPORTES, OBRAS E SERVIÇOS P��BLICOS DESTE LEGISLATIVO.
OFÍCIO RECEBIDO Nº.002/2025 - ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO: INDICANDO OS 
SEG�INTES NOMES PARA COMPOREM, AS COMISSO�ES PERTINENTES DESTE LEGISLATIVO: 
CONSTIT�IÇA�O, J�STIÇA E REDAÇA�O FINAL: AILTON MELO E GILBERTO ISMAEL. 
ED�CAÇA�O, SA��DE E MEIO AMBIENTE: ANA ISABELLE S. DE ARA��JO. FINANÇAS E 
ORÇAMENTO: ANA ISABELLE S. DE ARA��JO E GILBERTO ISMAEL.
OFÍCIO RECEBIDO Nº. 002/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO: INDICANDO O 
VEREADOR: JOA�O DE SO�SA LEITE FILHO, PARA COMPOR A COMISSA�O DE CONSTIT�IÇA�O, 
J�STIÇA E REDAÇA�O FINAL, DESTE PODER LEGISLATIVO.
LEI COMPLEMENTAR: N.º 001/2025 - PODER EXECUTIVO
ALTERA A LEI M�NICIPAL N.º 1.678, DE 21 DE AGOSTO DE 2015, PARA CRIAR O CARGO 
P��BLICO DE PROVIMENTO EFETIVO DE ME�DICO ESPECIALISTA �ROLOGISTA.
PORTARIAS: N.º 011/2025 - MESA DIRETORA
RESOLVE NOMEAR OS VEREADORES: GILBERTO ISMAEL LACERDA, ANA ISABELLE 
SANTANA DE ARA��JO E JOCE�LIO FERREIRA DOS SANTOS, PARA COMPOREM A COMISSA�O: 
FINANÇAS E ORÇAMENTO DESTE PODER LEGISLATIVO.
PORTARIAS: N.º 010/2025 - MESA DIRETORA
RESOLVE NOMEAR: MARCOS ANDRADE DA SILVA , PA�LO GOMES VIEIRA E ANAISABELLE 
SANTANA DE ARA��JO, PARA COMPOREM A COMISSA�O DE ED�CAÇA�O SA��DE E MEIO 
AMBIENTE, DESTE PODER LEGISLATIVO.
PORTARIAS: N.º 009/2025 - MESA DIRETORA
RESOLVE NOMEAR OS VEREADORES: EMANOEL TELMO DE SO�SA, JORISMAR DA SILVA 
CARDOSO E JANDILSON VIEIRA FEITOSA, PARA COMPOREM A COMISSA�O DE 
TRANSPORTES, OBRAS E SERVIÇOS P��BLICOS DESTE PODER LEGISLATIVO.
PORTARIAS: N.º 008/2025 - MESA DIRETORA
RESOLVE NOMEAR GILBERTO ISMAEL LACERDA, AI�LTON DE MELO E SILVA E PA�LO 
ROMERO OLIVEIRA FREITAS, PARA COMPOREM A COMISSA�O DE CONSTIT�IÇA�O, J�STIÇA E 
REDAÇA�O FINAL.
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TRIBUNA: O Presidente iniciou a sessa�o ordina�ria e na seque�ncia facultou a palavra a 
primeira secreta�ria para fazer a leitura do expediente, apo�s a leitura o presidente informou 
que a sessa�o sera� realizada dois turnos e facultou a palavra ao prefeito para fazer uso da fala 
na tribuna,  apo�s isso o presidente disse  que esta�o inscritos para falarem a tribuna os 
vereadores: Marcos Coatiba, Paulo Tecido, Ailton Melo, Joce�lio, Emanuel Joa�o Leite Filho, 
Fa�bio Queiroga, Jandilson, Telefaz, Ana Isabelle e Edno Dantas. Na sequencia o presidente 
facultou a palavra ao vereador Marcos Coatiba que saudou a todos, iniciar agradecendo a 
Deus por esse novo mandato. Per��odo ordina�rio começa no dia de hoje e no�s estamos aqui 
graças a permissa�o do Criador. Enta�o, a Deus toda honra e toda glo�ria. Que ele nos abençoe 
desse novo mandato, que seja bastante produtivo e que a gente construa uma Pombal mais 
desenvolvida, mais acolhedora para todos. Senhor, presidente eu tambe�m quero agradecer 
aos novecentos e noventa e nove pessoas, amigos e amigas que me reconduziram a esta Casa 
para esse novo mandato, queria dizer a essas pessoas e a toda a populaça�o pombalense que o 
amigo vereador Marcos Coatiba continua aqui na Casa como sempre com o desejo de ajudar o 
pro�ximo e com o desejo de ajudar a nossa cidade, prefeito galego da gavel, eu observei vossa 
excele�ncia nos u�ltimos dias e �iquei muito feliz com a sua atitude e vontade de ajudar a nossa 
zona rural. Eu quero lhe parabenizar por isso e dizer que eu sempre fui e continuo sendo um 
vereador muito ligado a� zona rural. Sou o u�nico aqui da casa que reside de fato na zona rural 
e luto muito por esse povo. No�s temos uma populaça�o rural em torno de cinco a seis mil 
pessoas morando na zona rural de Pombal. Isso e� maior do que muitas cidades do Estado da 
Para��ba e me alegra muito a atitude de Vossa Excele�ncia em ajudar o homem do campo, eu 
queria dizer vossa excele�ncia e nossa zona rural ela necessita, sim, de muitos serviços para 
que o homem do campo possa se manter e perseverar, produzindo na zona rural, no�s 
precisamos de a construça�o de Barreiros e açudes como Vossa excele�ncia ja� iniciou estradas 
de qualidade, no�s precisamos de novos abastecimentos d a�gua. No�s precisamos de uma sau�de 
e educaça�o de qualidade que isso vai fazer com que o homem do campo permaneça na zona 
rural, dando essa qualidade de vida a ele e como um todo. No�s temos que realmente gerar 
emprego e renda para a zona rural. No�s temos que dar essa condiça�o, as pessoas do campo de 
permanecer e produzir. E queria dizer a Vossa excele�ncia, a toda a populaça�o pombalense que 
eu estarei aqui pra ajudar pra contribuir com o crescimento da zona rural, no�s precisamos 
tambe�m melhorar a qualidade de vida nos bairros de nossa cidade, nas periferias, olhar pelos 
mais humildes, pelos mais necessitados. No�s precisamos dar moradia de qualidade a essas 
pessoas. No�s precisamos dar uma infraestrutura de qualidade nos bairros de nossa cidade, 
uma educaça�o de qualidade, uma sau�de de qualidade. Eu acho que quando a gente pensar 
realmente dessa forma pombal vai crescer, vai se desenvolver. No�s temos um problema 
ser��ssimo em Pombal, que e� a questa�o do desemprego, que e� a questa�o da falta de 
oportunidade e no�s mandata�rios desta casa vereadores dessa casa, juntamente com o Poder 
Executivo, juntamente com o prefeito de nossa cidade, deveremos buscar uma soluça�o para 
que as pessoas possam ter emprego, possam ter renda, possam ter estabilidade �inanceira 
aqui em nossa cidade, enta�o e� para isso que no�s fomos reeleitos. Foi com esse intuito que no�s 
fomos reeleitos. Foi com esse dia�logo com as pessoas que no�s fomos reeleitos e no�s lutaremos 
muito durante os pro�ximos quatro anos, para que isso aconteça. Quero �inalizar agradecendo 
a todos aqui novamente que estiveram presentes e mandar um grande abraço para todos os 
pombalenses dizer que no�s continuaremos aqui na casa, sempre buscando o melhor para o 
nosso povo. Enta�o prefeito galego, mais uma vez seja bem-vindo, senhores secreta�rios, nossos 
vereadores eleitos Populaça�o de Pombal, do campo e da cidade �ns fortes abraços contem 
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sempre com o vereador Marcos Coatiba. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao 
vereador Paulo Tecido que saudou a todos, dar os parabe�ns ao nosso prefeito que aqui esta� 
presente nos prestigiando os vereadores, o corpo de secreta�rio que aqui esta� presente. 
Obrigado pela presença da pessoa de Fa�bio Alencar e os demais secreta�rios e desejo um bom 
trabalho, um grande trabalho a� frente dessa pasta ta�o importante que Pombal precisa de 
pessoas boas, que trabalhe que se empenhem, que de� o ma�ximo. Eu tenho certeza que a 
administraça�o do galego sera� dessa forma, estamos aqui de volta agradecer o prefeito por ter 
convidado o nosso vereador Fabinho, para ser secreta�rio, que abriu a vaga, para que a gente 
pudesse estar aqui. Obrigado, prefeito de coraça�o Deus abençoe o senhor e de muita sau�de. E 
Fabinho pela generosidade, e� um gesto que so� engrandece o homem. Eu aqui, quando tive a 
oportunidade de servir de ajudar eu �iz quando  Marcos Bandeira precisava estar no mandato 
e eu, quando presidente a� e�poca, cedi minha vaga de presidente de vereador a pedido de 
galego e de Verissinho e de Franco aqui tambe�m esta� presente eu cedi minha a� preside�ncia da 
Ca�mara e o mandato pra ajudar o partido, na�o por Marcos, mas pelo meu partido e pelo 
pedido de Galego e Verissinho, assim �iz, na�o tive e�xito, mas continuei de cabeça erguida, 
trabalhando e aqui estamos de volta nessa eleiça�o foi eleiça�o at��pica em que pela primeira vez 
no�s estamos no mesmo palanque e eu com novecentos e noventa e tre�s votos na�o sou eleito, 
quer dizer, seis vereadores eleitos apo�s a minha pessoa e� uma coisa assim que na naquele 
momento voce� �ica muito revoltado, ne�? Fica um desespero total, mas depois as coisas se 
acalmam e a gente volta ao normal e so� tenho que agradecer ao povo que nos ajudou, porque 
essa campanha todos sabem os seus vereadores sabe que na�o e� fa�cil. Campanha de vereador 
em Pombal esta� di�ic��lima, mas a prova e� que no�s temos muitos amigos novecentos e noventa 
e tre�s amigos que nos reconduziram a essa Casa mesmo por tempo, por tempo 
indeterminado. Mas estamos aqui de volta muito feliz. Por isso eu agradeço aqui o pessoal de 
Arruda da Ca�mara, nossa terra de lagoa escondida, nossa terra tambe�m de Cachoeira, a minha 
fam��lia e a Deus. Primeiramente, por ter uma unidade de sau�de e coragem de trabalhar e 
humildade pra seguir a vida, a pol��tica e� muito bacana! A pol��tica e� muito boa, quando voce� 
usa pra servir pra ajudar, pra ser sens��vel com o pro�ximo, o tempo como e� pouco senhor 
presidente, a gente teria alguns assuntos aqui e ate� importantes a nivil de Para��ba e do Brasil 
pra falar. Mas se na�o tem como iniciar um assunto e na�o poder terminar, mas �ica aqui o 
nosso agradecimento. Hoje e� mais de agradecer. Na�o tenho palavras pra agradecer, o povo de 
Pombal pode nos ter reconduzido a esta casa Na sequencia o presidente facultou a palavra ao 
vereador Ailton Melo, que saudou a todos, seu presidente, pra na�o perder meu tempo, porque 
sei que e� curto e o pronunciamento e� um pouco longo, mas quero, em nome do prefeito 
Claudenildo, cumprimentar todos os presentes nessa sessa�o. Enta�o, aos que me escute e os 
que me ouvem atrave�s das redes sociais, eu na�o poderia deixar de falar o que acontece com o 
estado da Para��ba, que, com uma profunda indignaça�o, utiliza essa tribuna para expor uma 
das mais vergonhosas manchas da histo�ria da gesta�o pu�blica do nosso Estado. Re�iro -me as 
grav��ssimas denu�ncias que recaem sobre a ex deputada e a ex secreta�ria de Recursos 
Humanos Pollyanna, conforme apuraça�o do Gaeco, do Ministe�rio Pu�blico da Para��ba, 
simboliza o abuso do poder e o desrespeito a� moralidade administrativa. No�s estamos diante 
de uma verdadeira afronta a� dignidade da populaça�o. As investigaço�es revelam que Poliana 
Werton e� apontado como peça central em um esquema criminoso que desviou recursos 
pu�blicos de um dos projetos mais sens��veis e necessa�rio do Estado o projeto Prato Cheio. Este 
programa, que deveria ser um s��mbolo de solidariedade, tinha como objetivo levar refeiço�es 
dia�rias a moradores de rua e fam��lias em situaça�o de extrema vulnerabilidade. Contudo, esses 
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recursos foram transformados em moedas de troca para enriquecer uma elite corrupta, 
estarrecedor constatar que entre dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e tre�s, mais de vinte e 
um milho�es destinados a esse programa foram alvo de fraudes. Segundo Gaeco, noventa e 
dois por cento dos contratos estavam vinculados a empresas de fachadas, criado apenas para 
participar de um esquema de superfaturamento e lavagem de dinheiro. A atuaça�o de Poliana, 
conforme a denu�ncia, na�o foi apenas omissa ela teria utilizado sua in�lue�ncia pol��tica e 
institucional para viabilizar e formalizar formalizaça�o de contratos fraudulentos, 
direcionando recursos As empresas sem capacidade te�cnica ou idoneidade. Empresas sequer 
existiam �isicamente eram bene�iciadas. Quanto a populaça�o que deveria ser atendida segue 
abandonada. As provas colhidas sa�o estarrecedoras, registro de comunicaço�es mostra que 
Poliana Werton mantinha contato direto com os gestores envolvidos no esquema, 
autorizando pra�ticas que mascaravam o desvio de recursos. Notas �iscais eram emitidas com 
valores reais, sem comprovaça�o de entrega das mercadorias ou serviços, e os contratos eram 
elaborados de forma a esconder as irregularidades. Isso na�o e� apenas uma ma� gesta�o, e� uma 
traiça�o ao povo paraibano, Enquanto Poliana exercia seu cargo como secreta�ria de Recursos 
Humanos. Era sua obrigaça�o zelar pela correta aplicaça�o do dinheiro pu�blico e garantir a 
transpare�ncia na gesta�o dos recursos. Contudo, ela escolheu agir em benef��cio de interesses 
escusos, permitindo que milho�es fossem desviados e usados para sustentar luxos pessoais de 
uma rede criminosa. Essa conduta e� inaceita�vel e representa um afronto a todos os princ��pios 
da administraça�o pu�blica. Cada real desviado e� uma refeiça�o que deixou de ser servido uma 
criança que foi dormir com fome. �ma ma�e que viu os seus �ilhos sem a esperança de uma 
manha� melhor. Poliana e seus comparsas, caso as denu�ncias sejam con�irmadas, na�o sa�o 
apenas culpadas por crime contra o era�rio, mas tambe�m por crime contra a dignidade 
humana. Ao desviar recursos destinados aos mais pobres, ela e seus aliados violaram o pacto 
de con�iança que deveria existir entre o Estado e o cidada�o. Envolvimento de Poliana vai ale�m 
de uma simples neglige�ncia. Denu�ncia do Gaeco aponta uma participaça�o ativa na 
organizaça�o de pra�ticas il��citas, como a centralizaça�o de deciso�es para direcionar contratos 
fraudulentos e a manipulaça�o de processos administrativos para garantir que essas empresas 
bene�iciadas na�o fossem �iscalizadas. Essa atuaça�o demonstra uma frieza e uma diferença 
inaceita�vel em relaça�o ao sofrimento da populaça�o carente da do Estado da Para��ba. Muito 
obrigado senhor presidente na pro�xima sessa�o, contarei mais sobre esse caso que na�o e� 
nenhuma novidade, o que Poliana pratica na�o e� nenhuma novidade para os pombalenses. Na 
sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador Joce�lio que saudou a todos, o momento 
e� de agradecimento. O tempo e� pouco, enta�o quero agradecer as seiscentas e nove pessoas 
que con�iaram em mim que va�o con�iar no meu trabalho. Vou fazer um resumo breve do que 
foi feito esses dias de janeiro pra ca� do dia primeiro pra ca�, tive uma visita ao esta�dio do 
Pereira�o, �iquei muito muito feliz com o andamento das obras, Muita coisa sendo feita, 
lembrado, tela de proteça�o, enta�o parabe�ns, a�� o pessoal que ta� conduzindo. Quero agradecer 
aqui a neto Paixa�o Ju�nior, alguns serviços que foram solicitados de la� pra ca� e, graças a Deus, 
foi conclu��do e com muita atença�o a limpeza da galeria ali da rua Anto�nio quem solicitei a 
Neto, ele deu maior atença�o, ta� limpa, ta� conclu��da. Fizemos tambe�m uma visita la� na Sangria 
do Açude do nova Vida, que tambe�m foi visto que, por enquanto na�o ha� necessidade de fazer 
nenhum benef��cio a na�o ser retirar uma cerca Neto. Na�o sei se o rapaz foi noti�icado. No 
momento em que a gente tava fazendo a visita, o responsa�vel por essa cerca estava no local, a 
gente tentou convencer mais sem e�xito. Mas en�im, vamos noti�ica� -lo pra retirada. Solicitei 
tambe�m ao pessoal da infraestrutura que fosse feito no serviço de terraplanagem, em frente 
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ao Cemar e subindo em direça�o onde era a churrascaria do amigo. Barrinha tambe�m ja� esta� 
sendo feito e acredito que ate� conclu��do ja� foi hoje a� tarde, uma outra visita que a gente fez foi 
a comunidade dos quilombolas, dos Barbosas. Inclusive quero ate� aproveitar o momento, 
Galego ta� aqui, Neto tambe�m hoje estive la� na comunidade quilombolas e a situaça�o la� e� triste, 
triste mesmo. Fiz o registro de foto. Depois eu vou ate� passar pra Neto muito acu�mulo de lixo 
e na�o e� culpa da coleta seletiva, deixando isso bem claro. A gente tem que correr pelo certo, 
devido ao acesso ao local que na�o tem devido a�s chuvas, cavou muito buraco. Enta�o na�o tem 
acesso a coleta de lixo na�o passa enta�o muito lixo no local, sem acesso. �ma outra coisa que 
me chamou muito a atença�o la� na parte de cima e� usado pra romarias, e o pessoal na�o ta� 
conseguindo mais fazer isso e outra coisa. E essa e� bem mais grave. Tem uma senhora que faz 
hemodia�lise, o carro para la� embaixo e ela tem que subir a pe� com toda a di�iculdade. Enta�o, 
se voce�s puderem dar uma atença�o pra aquela a�rea, ali eu agradeço muito, muito mesmo. 
Tanto a questa�o do acesso como a limpeza tem muito lixo acumulado. �ma outra coisa que eu 
pude perceber la� tem um terreno que foi constru��do, uma murada e, segundo os moradores, 
aquele terreno e� uma via pu�blica, e� a continuidade da rua. Com a construça�o dessa murada, 
foi impedido o acesso da a�gua. Enta�o toda a a�gua que desce la� de cima, ela acumula e entra 
nas outras casas vizinhas. Por na�o ter por onde passar, ta� bom. Outra indicaça�o que eu �iz 
nessa casa hoje foi a sinalizaça�o das ruas rece�m asfaltadas e tambe�m a construça�o de uma 
a�rea ali no açude Nova Vida, praças, espaço para caminhada, para ciclismo e com fe� em Deus a 
gente vai fazer um bel��ssimo trabalho a�� todo mundo junto pessoal, de prefeitura, vereadores. 
Espero que a gente continue trabalhando a��, com essa acessibilidade que temos. Pelo menos 
eu posso falar por mim e ate� hoje todas as pessoas que eu procurei fui bem atendido e com 
muita atença�o. Muito obrigado a todos, tenha uma boa noite. Na sequencia o presidente 
facultou a palavra ao Vereador Emanoel que saudou a todos, o momento e� de unia�o, quando a 
coisa anda, a gente tem que dar as ma�os, aplaudir. Vamos trabalhar junto, na�o. Apesar de ser 
�iscalizador, como seremos �iscalizadores. Mas vamos dar apoio e esta� dando certo. O nosso 
produtor rural, ele na�o pede muito nosso produtor pede de uma estrada, um serviço de um 
barreiro, alguma coisa, um corte de terra em tempo. Emanuel e� um grande defensor da a�rea 
rural e como o Marcos Coatiba falou Marco, voce� mora na zona rural, mas tem aqui um 
segundo vereador tambe�m, que reside na zona rural e com muito amor a zona rural que a 
gente tem sempre essa bandeira de luta em defender o nosso produtor rural que e� do 
produtor rural, que mata a fome de no�s de toda uma populaça�o. Tambe�m dizer a Gavel que 
estou muito alegre e esperançoso pela nossa cl��nica dos nossos animais, que eu sei que e� uma 
promessa de campanha. �ma promessa sua que eu ja� divulguei ate� em redes sociais e tambe�m 
nas ra�dios que isso vai dar prosseguimento, vai andar pra frente e nossos animais tambe�m 
tem que ter um carinho, uma atença�o especial. Sera� um momento de muita alegria pois e� 
Emanoel, ta� abrindo os trabalhos hoje e� um sonho chegar aqui, na�o so� meu, mas dos meus mil 
cento e oitenta e dois eleitores mil cento e oitenta e dois amigos que acreditaria em Emanoel 
Telmo tera� sempre essa ma�o esse pulso por voce�s estarei sempre de olhos abertos para 
defender a quem mais precisa. �m abraço a todos. Na sequencia o presidente facultou a 
palavra ao vereador Joa�o Filho que saudou a todos, a gente pede a Deus muitas be�nça�os ao 
nosso mandato, a�s nossas atuaço�es e as dos demais colegas aqui dessa casa de leis. Eu estive 
analisando alguns discursos importantes a questa�o da zona rural, exatamente precisamos 
mesmo dar essa atença�o especial e ja� vimos alguma mudança da gesta�o anterior do ex 
prefeito pra esse que esta� agora, Porque o trator de corte de terra, que chegava la� na regia�o 
de Va�rzea Comprida, dos leites, na maioria das suas vezes, so� chegava no me�s de março. E 
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agora esse trator ja� esta� la� fazendo o corte de terra. Isso a gente tem que reconhecer, apesar 
que la� ja� tem o trator da Associaça�o Comunita�ria Rural, Lagoa do Poldro, que no�s 
conseguimos de emenda parlamentar. Deputado federal Rui Carneiro ja� cortamos oitenta e 
cinco horas la� na regia�o, mas o trator que esta� la� ta� servindo muito, porque na�o tem nenhum 
custo pros agricultores, na�o tem nenhuma contrapartida, mas no�s lutamos por esse trator 
porque antes so� chegava o me�s de março. Infelizmente, no�s sabemos o per��odo chuvoso em 
Pombal e esse tempo na�o daria pra ter a colheita no tempo certo da produça�o dos nossos 
agricultores. Tiro o chape�u e agradeço ao poder pu�blico e quero aproveitar prefeito Galego 
para, em nome dos parlamentares aqui presentes, pedir uma atença�o especial, ja� que esta� 
aqui a maioria de secreta�rios que a partir de hoje, a partir dessa primeira sessa�o, que e� 
importante a presença do Poder Executivo aqui nessa sessa�o que possa responder aos nossos 
requerimentos, indicaço�es e sugesto�es de cada vereador. Porque no�s passamos um per��odo 
em que indicaça�o requerimento aqui na�o servia de nada mesmo o gestor tendo a obrigaça�o 
de responder na Lei Orga�nica do munic��pio. Mas na�o era respondido, o Poder Legislativo na�o 
tinha sua atença�o devida e respeito. E ainda mais o descumprimento da lei, porque tem por 
obrigaça�o responder e esse aproximaça�o e� muito importante, porque muitas das vezes o 
gestor na�o sabe onde esta� o problema, o secreta�rio na�o sabe, mas o vereador ta� aqui pra 
indicar onde esta� o problema. Como o vereador Jocelio ja� citou, ja� foi resolvido pelo 
secreta�rio Neto. E� assim que se trabalha um munic��pio assim que se trabalha a forma de 
querer o melhor para nossa populaça�o a respeito tambe�m ja� que o gestor esta� aqui eu queria 
saber da administraça�o a questa�o do PCCR, que e� uma promessa que o antigo gestor na�o 
cumpriu. Assinou um termo em dois mil e dezesseis se passaram dois mandatos e na�o 
cumpriu a elaboraça�o e implantaça�o do PCCR, que e� o plano de carro que remuneraça�o de 
todos os servidores. E isso e� uma luta de muitos anos que a categoria busca essa grande 
conquista, que e� o reconhecimento e a valorizaça�o dos servidores pu�blicos do nosso 
Munic��pio. Eu acredito que o gestor atual deve o mais ra�pido poss��vel mandar esse projeto 
aqui pra essa casa. Muito obrigado, que Deus nos abençoe, parabe�ns a todos os secreta�rios 
que aqui esta�o ao prefeito por estar na primeira sessa�o e� importante. Na sequencia o 
presidente facultou a palavra ao vereador Fabinho da Farma�cia que saudou a todos, 
agradecer a Deus por mais uma vez estar aqui de volta. Primeira sessa�o ordina�ria de dois mil 
e vinte e cinco muito grati�icante pra minha pessoa agradecer aos mil duzentos e treze votos 
que eu tirei na outra, o Doidinho que andava na moto. Tirei quatrocentos e trinta, dessa vez 
foi mil. Duzentos e tre�s. Surpreendi, muita gente que queria me derrubar, mas graças a Deus, 
juntamente com Deus, com a minha fam��lia, meus amigos, minha milita�ncia dos bairros que 
eu tive pessoal, que acreditou na minha humildade e simplicidade no meu trabalho, saudar 
aqui os Conceitos Tutelar que esta�o aqui na plateia, Seja bem -vindo aqui, e� muito grati�icante 
ver os novatos e os amigos da que conseguiram se eleger nessa casa. Vou entrar aqui num 
assunto agradecer aqui. A gesta�o Primeiramente e Galego esta� começando a hoje ta� com vinte 
e um dias de gesta�o pelo trabalho pelo desenvolvimento que vem fazendo pela zona rural 
grati�icante mesmo, aonde no�s passa nas esquinas, nas nossas ruas, dos bairros, agradecendo 
ao prefeito pelo desenvolvimento e a promessa que ele fez pela zona rural a gente so� tem aqui 
desenvolvimento e pode contar com Fabinho da farma�cia, que ta� pronto, preparado e 
querendo pra trabalhar pelo povo de Pombal e Zona rural. Na sequencia o presidente 
facultou a palavra ao vereador Jandilson que saudou a todos, presidente, como o tempo e� 
curto, era pra ser uma sessa�o light. Mas começou com um discurso de o�dio, mas a que antes 
de tudo e� a questa�o da presunça�o da inoce�ncia, tem va�rios advogados aqui. O discurso do 
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nobre vereador e� como se fosse o o�dio no rosto, que ela ja� estava condenada, presa numa 
cadeira, naquelas masmorras, nos castelos no tempo medieval, mas que seja julgado seja 
investigado. Mas se da� a presunça�o da inoce�ncia do ataque, ne�? Isso foi graças a oito de 
janeiro que na�o aconteceu a democracia livre pra falar pra ouvir graças que na�o aconteceu. Se 
no�s na�o, na�o estar��amos aqui e ela vai se defender com certeza, ne� porque o processo de 
Ricardo, faz dez anos e ele sequer foi ouvido. Presidente, so� pra falar das indicaço�es. A gente 
fez tre�s indicaço�es. �ma e� que pra nosso amigo Neto, na infraestrutura e� a cobertura da 
galeria ali do bairro dos Pereiros que sai do centro de convive�ncia ate� a rua Jairo Vieira 
Feitosa agradecer a Neto prontamente, a resoluça�o do problema do esgotamento da Rua 
Felipe Martins de Souza. Prontamente, o nosso amigo resolveu parabe�ns meu irma�o, por isso 
a gente pediu essa cobertura porque o principal e� a sau�de pu�blica a ce�u aberto. O outro e� a 
conclusa�o do calçamento da rua Jairo Vieira Feitosa ali perto de Celino da fa�brica e ela vai ate� 
o posto de Maringa�, porque tem va�rias fa�bricas ali indu�stria de Thiago, a de Celino Agora uma 
empresa de Pombal comprou aquele terreno pro�ximo e vai ser um centro de distribuiça�o e 
na�o concluiu naquela rua. A outra indicaça�o e� a conclusa�o do calçamento do grande hotel ate� 
a ponto que o governo do Estado esta� concluindo e a iluminaça�o. Na sequencia o presidente 
facultou a palavra ao vereador Telefaz que saudou a todos, como eu falei ate� no in��cio e no dia 
primeiro aqui que eu esse ano eu quero fazer mais do que eu �iz no ano passado, sobre o 
trabalho e graças a Deus, hoje eu fui recebido pelo pessoal da Energisa, a retirada de um poste 
la� na rua Isaura Brilhante de Moura. E aqui, por favor, um zoom aqui justamente e� um poste 
la� no conjunto das populares, que esse poste ta� tomando na rua, na�o era obrigaça�o assim da 
Energisa retirar porque ainda tava em estrada de terra. Mas depois da pavimentaça�o, esse 
poste �icou no meio da rua e assim eu �iz no meu gabinete. Fiz uma indicaça�o pra Energisa e 
hoje, graças a Deus fui surpreendido pelo trabalho que a gente tem que ta� aqui pra trabalhar. 
Em resposta do of��cio aqui do vereador Jorismar Cardoso, eu fui procurado pela empresa 
terceirizada a GT e a Ordem de serviço e� justamente essa que a empresa veio e ja� passou pela 
Energisa, que ela na�o tinha condiça�o de retirar esse poste. Mas a pro�pria Energisa vai amanha� 
e vai retirar aquele poste que pode causar ate� outras coisas piores que esta� no meio da rua. 
Enta�o a gente se sente muito feliz quando o trabalho da gente e� em prol da populaça�o. Enta�o 
e� so� agradecer vou deixar mais pra falar nas pro�ximas sesso�es. Hoje mais e� de agradecimento 
aos visitantes pra na�o cansar tanto, mas vou aproveitar aqui o prefeito, prefeito tenho va�rias 
indicaço�es em Pombal, fui rconhecido ate� como rei das indicaço�es e �iquei muito feliz porque 
as minhas indicaço�es e� em prol da cidade. E eu tenho uma que e� da iluminaça�o da ponte do 
chique chique foi iniciada com a iluminaça�o �icaram de retornar e ate� agora na�o foi. E o 
pessoal daquelas localidades daquele loteamento ali vai para va�rios locais, me cobraram 
gostaria de vossa excele�ncia, o prefeito conclu��sse em benef��cio de todos Pombal E quem 
mora ali, que e� a iluminaça�o da ponte. Na sequencia o presidente facultou a palavra a 
vereadora Ana Isabelle que saudou a todos, agradecer primeiramente, sempre a Deus, por 
conquistar mais um mandato. Graças a Deus fui reeleita a primeira e a u�nica mulher daqui da 
ca�mara desse pleito, de dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito, enta�o, so� tenho 
agradecer aos meus oitocentos e trinta e sete votos que pude obter e tambe�m aqueles 
torcedores e os apoiadores que torcia pra que eu pudesse chegar la�, assim como no�s temos os 
que votam tambe�m tem os que torcem pra gente chegar la� cada um com seus compromissos. 
Enta�o so� tenho agradecer ao meu povo da zona rural, que me abraçou em massa, a cada visita, 
a cada casa, cada cafe�, a cada cha�, a cada almoço. Enta�o, agradeço imensamente a todos aqui 
tambe�m na zona urbana, na nossa cidade eu agradeço demais aos que vieram de fora que 
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pode nos prestigiar tanto a mim como o prefeito que se disponibilizaram a vir e votar enta�o 
agradecer a todos que se �izeram presente no dia das eleiço�es para tanto me eleger como 
eleger tambe�m o prefeito. Agradeço imensamente a Deus e a todos e tambe�m na�o poderia 
deixar o meu baluarte, o meu cha�o, os meus braços, que e� a minha ma�e, o meu pai, meu irma�o, 
meu esposo, especialmente a ma�e, e a Painho, que nunca mediram esforços por mim e pra 
chegar ate� onde eu cheguei. Enta�o deixo aqui minha gratida�o a todos por onde eu cheguei. 
Muito obrigado e saibam que tem aqui uma vereadora mulher, representando a nossa cidade, 
porque eu estou enfatizando esse fato. Porque houve uma pessoa aqui na nossa cidade que 
usou a ra�dio para dizer que a Ca�mara estava sem representaça�o feminina, enta�o, me chamou 
de que�, ne�? Enta�o, saiba pombal que voce�s te�m uma pessoa aqui, uma amiga, uma mulher, 
uma representante e disposta a fazer o melhor para nossa cidade. Sempre, muito obrigado e 
�iquem com Deus. Na sequencia o presidente convidou o vereador Emanoel para assimur os 
trahlos enquanto usava a tribuna, o vereador Emanoel assumiu os trabalhos e facultou a 
palavra ao vereador Edno que saudou a todos, cumprimentar aqui o Conselho Tutelar de 
Pombal nos cinco membros que aqui esta�o hoje. Satisfaça�o enorme em Recebe� -los e alguns 
familiares aqui presente, meu amigo querido Rodolfo, ex vereador, atual secreta�rio. Gostaria 
de cumprimentar a todos e agradecer a Deus. Primeiramente, por estarmos aqui um 
momento de alegria, de satisfaça�o, de reiteraça�o, de compromisso, pra que a gente possa 
realmente fazer com que as pessoas no futuro nos julguem e que o resultado seja promissor 
pra todos no�s. Pra todos no�s a populaça�o em geral e pra quem tambe�m tem executado, esta� 
executando e vai continuar a executar. Eu, nessa oportunidade eu tenho mais e� que agradecer 
a palavra real principal. E� gratida�o, gratida�o a Deus por tudo, gratida�o a� minha fam��lia, 
gratida�o aos meus amigos, gratida�o ao novo grupo que me abraçou que me absorveu que me 
integrou, como se ha� muito tempo ja� �izesse, parte dele agradecer realmente a muitas pessoas 
que se levantaram ao longo da nossa trajeto�ria pol��tica eleitoral, de dois mil e vinte e quatro 
se fortalecendo e nos fortalecendo, trazendo pra nossa luta pra nossa batalha coisas que 
muitas das vezes, no�s que esta�vamos a� frente em determinado momento, esta�vamos 
enfraquecidos. Enta�o e� motivo de gratida�o a Deus sempre, pra quem saiu de uma situaça�o 
onde muitas pessoas desejavam, almejavam, trabalhavam, lutavam, propagavam que Edno 
na�o era eleito, Edno esta� eleito e para completar a bença�o o presidente da Ca�mara Municipal 
de Pombal, coisa que nunca me passou pela cabeça, algo que nunca foi almejado, como se 
fosse um desejo, nunca todos que esta�o comigo sabem, enta�o agradecer a Deus, dizer que hoje 
e� um dia importante no�s estamos aqui hoje, e� um momento de se realmente registrar, porque 
como ja� foi dito, por uma oportunidade, o prefeito Jairo veio aqui, mas da forma que esta� 
vindo hoje, o Poder executivo com o seu representante legal galego da gavel o prefeito de 
constitucionalmente eleito ate� dois mil e vinte e oito, juntamente com todo o seu corpo 
te�cnico de secreta�rios que todos na ause�ncia do prefeito, sa�o tambe�m responsa�veis pelas suas 
pastas, e� ine�dito, enta�o pra Edno que era desejado ser derrotado, presidir a primeira sessa�o, 
primeiro per��odo trazendo pra ca�, juntando os poderes, e� motivo de alegria, satisfaça�o e 
gratida�o a Deus. Eu sou grato ao amigo Galego, porque ate� agora no�s temos realmente tendo 
tido uma compatibilidade, e espero que, cada vez mais fortalecida pra gente, engrandecer a 
luta e o trabalho aos companheiros que no momento esta�o assumindo os cargos 
comissionados de secreta�rios a todos. Eu vou apenas denominar as tre�s mulheres, Marta, a 
minha amiga antiga Luciana e Camila, a queridinha do gabinete atrave�s das tre�s secreta�rias. 
Cumprimento a todos os companheiros, secreta�rios desejar imensamente sucesso, pacie�ncia, 
perseverança, resilie�ncia e dizer que e� muito salutar ja� na primeira sessa�o, escutarmos os 
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pro�prios vereadores. Inclusive os vereadores que democraticamente sa�o oposiça�o. Agradecer 
ja� apenas com vinte dias de mandato, muitos serviços ja� prestados, enta�o isso e� muito 
interessante. Isso e� promissor. Gera se uma expectativa que a gente pode cada vez mais 
fortalecer essa unidade. E� natural que os discursos a�s vezes eles se acirrem, mas o objetivo 
maior, o ideal no qual no�s todos devemos ter e� trazer pra nossa cidade algo de futuro melhor 
e em contrapartida, enquanto Legislativo, no�s estamos hoje realizando a segunda sessa�o, 
primeira ordina�ria. Mas hoje no�s ja� iremos completar dez projetos de lei aprovados. Enta�o, 
essa parceria, essa parceria, companheiros, secreta�rios, companheiros, vereadores, eu como 
estou dirigindo, que sou imensamente grato a voce�s, e aos companheiros que esta�o tambe�m 
compondo o executivo a toda a equipe que trabalha na Ca�mara Municipal, porque, sem eles 
no�s na�o far��amos e na�o ser��amos nada. Enta�o sou imensamente grato e espero fortalecer esse 
v��nculo, esse laço de amizade. Porque aqui na�o tem um presidente ditador, aqui tem um 
presidente companheiro, amigo, que conversa, senta e resolve. Enta�o espero que a gente 
consiga fazer com que juntos funciona�rios, Mesa Diretora da Ca�mara, todos os vereadores, 
secreta�rios municipais e prefeito constitucional façamos um elo de fortalecimento em 
benef��cio de todos no�s. Muito obrigado. Que Deus nos abençoe e nos proteja. Na sequencia o 
vereador Emanoel devolveu os trabalhos ao presidente Edno Dantas que assumiu e disse: 
Companheiros, como a gente tem agido de forma democra�tica, eu queria tambe�m como faz 
parte, inclusive, do nosso regimento facultar cinco minutos ao prefeito para que ele possa se 
pronunciar tambe�m com relaça�o ao que ele escutou e dar a sua palavra �inal nessa abertura 
inicial do nosso per��odo ordina�rio. Apo�s a fala do prefeito o vereador Joa�o Filho requereu que 
fosse dispensado o intervalo entre o expediente e a ordem do dia o presidente deferiu o 
pedido e suspendeu a sessa�o por 5 minutos para poder trazer os pareceres e em seguida 
iniciarmos as discusso�es dos projetos. Apo�s esse tempo o presidente convidou os vereadores 
para retomarem os seus lugares reiniciou a sessa�o e facultou a palavra a Vereadora Ana 
Isabelle Primeira secreta�ria, para ler os pareceres dos projetos: PARECER N.º 001/2025 AO 
PROJETO DE LEI CPMPLEMENTAR N.º 001/2025. O referido Projeto satisfaz as exige�ncias da 
Te�cnica Legislativa, e� Legal e Constitucional. RELATOR: Gilberto Ismael Lacerda. Concordam 
com o parecer: Ailton de Melo Silva, Marcos Andrade da Silva, Ana Isabelle Santana de Arau�jo, 
Jorismar da Silva Cardoso, Emanoel Telmo de Sousa. PARECER N.º 008/2025 AO PROJETO 
DE LEI N.º 008/2025. O referido Projeto satisfaz as exige�ncias da Te�cnica Legislativa, e� Legal 
e Constitucional. RELATOR: Gilberto Ismael Lacerda. Concordam com o parecer: Ailton de 
Melo Silva, Marcos Andrade da Silva, Ana Isabelle Santana de Arau�jo, Jorismar da Silva 
Cardoso, Emanoel Telmo de Sousa. PARECER N.º 009/2025 AO PROJETO DE LEI N.º 
009/2025. O referido Projeto satisfaz as exige�ncias da Te�cnica Legislativa, e� Legal e 
Constitucional. RELATOR: Gilberto Ismael Lacerda. Concordam com o parecer: Ailton de Melo 
Silva, Marcos Andrade da Silva, Ana Isabelle Santana de Arau�jo, Jorismar da Silva Cardoso, 
Emanoel Telmo de Sousa. Apo�s a leitura o presidente colocou os projetos em votaça�o:
PROJETO DE LEI N.º 008/2025 de autoria do poder Executivo, que �ixa os vencimentos dos 
servidores ocupantes dos cargos de provimento em comissa�o de Direça�o Intermedia�ria (DI) R
$ 2.875,00 e, Direça�o e Assessoramento Intermedia�rio (DAI) R$1.518,00, e da� outras 
provide�ncias. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI N.º 
009/2025 de autoria do poder Executivo, que altera o art. 25 da Lei Municipal N.º 
1.670/2015 para �ixar o subs��dio dos Conselheiros Tutelares em R$ 2.277,00 e da� outras 
provide�ncias. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N.º 001/2025 de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei Municipal 
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N.º 1.678/2015, criando o cargo de provimento efetivo Me�dico Especialista �rologista, e da� 
outras provide�ncias. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. Na seque�ncia o vereador 
Marcos Coatiba requereu que apo�s ouvido o plena�rio fosse dada a segunda votaça�o nos 
projetos, o presidente colocou para o plena�rio que concordou e o presidente colocou em 
segunda votaça�o os projetos: PROJETO DE LEI N.º 008/2025 de autoria do poder Executivo, 
que �ixa os vencimentos dos servidores ocupantes dos cargos de provimento em comissa�o de 
Direça�o Intermedia�ria (DI) R$ 2.875,00 e, Direça�o e Assessoramento Intermedia�rio (DAI) R
$1.518,00, e da� outras provide�ncias. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. 
PROJETO DE LEI N.º 009/2025 de autoria do poder Executivo, que altera o art. 25 da Lei 
Municipal N.º 1.670/2015 para �ixar o subs��dio dos Conselheiros Tutelares em R$ 2.277,00 e 
da� outras provide�ncias. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N.º 001/2025 de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei Municipal 
N.º 1.678/2015, criando o cargo de provimento efetivo Me�dico Especialista �rologista, e da� 
outras provide�ncias. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. Na seque�ncia colocou em 
votaça�o a Moça�o de congratulaço�es e aplauso nº.  002/2025 de autoria do vereador Ailton 
Melo ao Sr. Kleber Formiga pelo cargo de coordenador geral do plano diretor de drenagem 
urbana no Goia�s.  Na seque�ncia o presidente disse segunda feira, dia 27 as 16:30 haveremos 
de ter audie�ncia pu�blica com relaça�o ao projeto de segurança pu�blica no munic��pio de 
Pombal a�s dezesseis e trinta, apo�s isso encerrou a sessa�o e para constar eu Taise de Sousa 
Mascena Gadelha, lavrei a presente ata que ao �inal sera� assinada por mim e pela mesa 
diretora desta casa de leis.

EDNO DANTAS PEREIRA

Presidente

EMANOEL TELMO DE SOUSA

Vice-presidente

ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO

1º Secretário

GILBERTO ISMAEL LACERDA

2º Secretário
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